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Relativsatze & Relativpronomen im Dativ

Aufgabe 1. Sie héren zwei Séitze. Verbinden Sie die Séitze. Der 2. Satz ist immer das Relativsatz.

1. Weihnachten, das im Winter gefeiert wird, ist ein wichtiges Fest.

2. Chinesisches Neujahr, das man im Januar oder Februar feiert, ist ein wichtiges Fest in Singapur.

3. Feste wie Deepavali, Ostern oder Zuckerfest, die durch einen Mondkalendar bestimmt werden,
sind flexible Feiertage.

4. An Fasching und Halloween, die man im Friihling und Herbst feiert, verkleidet sich die Menschen.

Aufgabe 2. Sie héren zwei Séitze. Verbinden Sie die Séitze. Der 2. Satz ist immer das Relativsatz.

1. Fritz gibt mir ein schénes Geschenk, liber das ich mich freue.

2. Sarah, von der ich schon lange nichts mehr gehort habe, liest ein interessantes Buch.
3. Peters Oma, der er jedes Wochenende im Haushalt hilft, ist schon alt.
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Unsere neuen Fahrrader, mit denen wir eine Radtour machen maochten, waren teuer.
Lieder in der Podcasteinheit

- Du kannst nicht alles haben - Wise Guys

- Rock mi- voXXclub
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